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Les candidats doivent répondre sur les fiches jointes

Le dispositif de freinage sans blocage des roues (Anti Blocage System : ABS)

Lors d’'un freinage, il est important pour
la sécurité de ne pas bloquer les roues
car cela permet de conserver de bonnes
conditions d’adhérence avec la route et
d’éviter la perte du contréle du véhicule.
En effet, si les roues sont bloquées (ne
tournent plus) elles glissent sur la route,
leur orientation n'a plus d'effet sur la
trajectoire du véhicule et le conducteur
ne maitrise plus rien.

Les éléments du systeme anti-blocage
(ABS) sont représentés sur le
document 1 ci-contre :

Document 2 : le freinage sans ABS
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Document 3 : le systéme ABS

Probléme : si le pincement est trop fort, la
roue peut se bloquer.
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